
2026. áprilisXIII. évfolyam, 4. szám

Apátfalva Község Önkormányzatának ingyenes tájékoztató havilapja

APÁTFALVI
HÍRMONDÓ

8:00 Főzőverseny kezdete

10:00 Májusfa állítás 
Ünnepi műsor:

• Ünnepi köszöntő: Szekeres Ferenc polgármester
• Apátfalvi Iskola Néptánc csoportja 
• Pátfalvai Komédiások 
• Hagyományőrző csoport
• Apátfalvi Iskola tanulóinak tánca

10:00 – 16:00 Ugrálóvár (Szafari Játszóház)

12:30 Főzőverseny eredményhirdetése 
	 Jó ebédhez szól a nóta: Károlyi István

Főzőcsapatok jelentkezhetnek – egy csapat max. 25 fő. 
A csoportok csapattagonként ingyenesen 40 dkg marhahúst kapnak. Asztalt, 
padot az önkormányzat biztosít, a hozzávalókról a csapatok gondoskodnak.
Jelentkezés a Faluházban – április 27-ig, csapatnévvel, névsorral 
(név, cím). Telefon: (62) 260-126.

A részvétel ingyenes!

Helyszín: a Rendőrség előtti tér, rossz időben a Faluház, 
ahol 250 fő elhelyezése biztosított.

MAJÁLIS
2026. május 1. péntek
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A képviselő-testület 2026. március 26-
án tartotta soros ülését

	� Tájékoztató hangzott el a házior-
vosok és fogorvos 2025. évben végzett 
munkájáról, melyet a képviselő-testület 
elfogadott.

	� Megtárgyalta és elfogadta Apátfalva 
Község Védőnői Szolgálat 2025. évi teljes 
körű munkájáról szóló beszámolót.

	� Elfogadta a Faluház 2025. évi 
munkájáról szóló beszámolót.

	� Elfogadta az Apátfalvi Szociális Alap-
szolgáltatási Központ és a Családsegítő 
Szolgálat 2025. évi munkájáról szóló 
beszámolót.

	� Elfogadta a Polgármesteri Hivatal 
előző évi munkájáról szóló beszámolót.

	� Elfogadta Apátfalva Község Önkor
mányzata 2026. évi közbeszerzési tervét.

	� Elfogadásra került az Apátfalvi Szent 
Anna Napok 2026. évi programtervezete.

	� A képviselő-testület elfogadta a fog-
orvosi helyettesítés, valamint rendelési idő 
változásának bejelentését.

	� A képviselő-testület tulajdonosi és 
közútkezelői hozzájárulás megadásában 
döntött.

	� Elfogadta a szociális alapellátások 
2026. évi szolgáltatási önköltségének 
megállapítását, intézményi térítési díjak 
felülvizsgálatát.

	� A képviselő-testület zárt ülés keretén 
belül tárgyalta meg a szociális igazgatás-
sal összefüggő, valamint egyéb személyes 
adatvédelmet igénylő döntési javaslatokat.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

FELHÍVÁS 
TALAJTERHELÉSI DÍJ

Kérjük Önöket, hogy aki még nem 
tett eleget a talajterhelési díjjal 
kapcsolatos adatszolgáltatási köte-
lezettségének, haladéktalanul te-
gye meg személyesen az Apátfalvi 
Polgármesteri Hivatalban!

Tisztelt Lakosaink!
Tisztelettel megkérjük lakosainkat, hogy 
közterületen és az árterekben ne helyez-
zenek el építési törmeléket és hulladékot, 
hiszen ez szabálysértés, ezeket min-
denkinek magának kell elszállíttatni, ez 
nem az önkormányzat feladata! Ha nem 
tudják elszállíttatni, akkor vigyék vissza 
a házukba, az utca és az ártér nem hul-
ladék- és szeméttároló!
Apátfalva Község Önkormányzata 
építési törmelék elszállításával kap-
csolatosan az alábbi tájékoztatást adja:
A konténer rendelését az alábbi 
számon is lehet kérni 06/30-983-8182. 
(Juhász László E.V.)
Apátfalva Község Önkormányzata csak 
a tiszta betontörmeléket szállítja el!
Tilos a közterületeken és az árterek-
ben az építési törmelékek és hulladé-
kok lerakása!
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Emlékezés az 1848/49-es forradalom 
és szabadságharc eseményeire

Apátfalva Község Önkormányzata 2026. 
március 13-án délután tartotta közös 
ünnepségét az Apátfalvi Általános Iskolá-
val. Évek óta hagyomány, hogy az iskolá-
sok és felnőttek együtt ünnepelnek.
A délelőtt folyamán sorban érkeztek az 
apátfalvi óvodások, akik verseltek, éne-
keltek a Petőfi szobor körül, majd le-
tűzték a virágoskertbe a maguk által 
készített nemzeti színű virágokat, szíve-
ket, kokárdákat. Délutánra már a nárci-
szok mellett sok-sok apró papírdísz is 
ékesítette a Faluház előtti parkot.
Az ünnepség kezdetén elénekeltük a Him-
nuszt, majd Kiszely Jánosné alpolgármes-
ter asszony mondta el ünnepi gondolatait.
Az apátfalvi iskola tanulóinak Éljen a ma-
gyar! című műsora következett. Az elő-
adásban felidézték a nap főbb eseménye-
it. A műsort különlegessé tette egy tánc, 
melyben piros, fehér és zöld színű drapé-
riával táncoltak a gyerekek. Felkészítő 
nevelők: Molnár Tiborné, Bedő Boglár-
ka, Tóth László és Váriné Ferenczi Móni-
ka. Táncolt a 4. osztály. A koreográfiát 

betanította: Váriné Ferenczi Mónika és 
Fazekas Gizella, énekelt az iskola énekkara.
Köszönjük az ünnepi műsort a gyerekek-
nek és a pedagógusoknak!
Majd a jelenlévők, a megemlékezés foly-
tatásához kivonultunk a Petőfi szobor elé 

a koszorúzáshoz. A helyi intézmények, 
önkormányzatok és civil szervezetek elhe-
lyezték a tisztelet és hála koszorúit. Végül 
meghallgattuk a szózatot.

Nagyfalusi Ilona
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Nőnap

Apátfalva Község Önkormányzata 2026. 
március 7-én szombaton köszöntötte az 
apátfalvi lányokat, hölgyeket, asszonyokat, 
nőnapi délután keretében.
A nemzetközi nőnap a nők évszázados 
küzdelmét eleveníti fel, melyet az egyenlő 
jogokért és lehetőségekért vívtak. Ma-
gyarország a nőnap ünnepléséhez először 
1913-ban csatlakozott, 1948 óta hazánk-
ban is március 8-án tartják meg.
Szekeres Ferenc polgármester úr mon-
dott ünnepi köszöntőt, melyben kiemelte 
– „Mi, férfiak, ezen a napon megköszönjük 
Önöknek, nőknek mindazt a kedvessé-
get, odafigyelést és törődést, amivel egész 
évben elhalmoznak minket. Önök, tisz-
telt Hölgyeim, nagy ajándékot jelentenek 

a számunkra, életünk minden jeles 
eseményénél, minden nagyobb forduló-
pontjánál ott állnak, megosztják velünk 
nemcsak a nagy pillanatokat, de a szürke 
hétköznapokat is. Köszöntsük a nőket bár-
hol is élnek a világban, hiszen nők nélkül 
mit sem érne az élet, hiszen édesanyánk 
nélkül mi magunk sem születtünk vol-
na meg. És mit is kívánhatna a hölgyek 
számára a férfi, mint azt, hogy szívüket 
„nőnaptól-nőnapig” töltse be a boldog élet 
teljessége.” – fogalmazott a polgármester.
Az ünnepi műsor keretében első fel-
lépőként a Bíbic Katolikus Óvoda, Maros 
utcai Óvoda, Katica csoportosai a farsan-
gi táncukat mutatták be, a Neoton famí-
lia Santa Maria számára táncolnak. A fel-
készítő óvodapedagógusok: Urbancsok 
Erika, Kardos Tóth Anita és Varga Imréné 
dajka néni.
Második fellépőként az Apátfalvi Ált is-
kola 2. osztálya következett, a műsoruk 
címe: Színes szikrák. Felkészítő pedagó-
gusok Csomor Nóra, Dobra Bernadett, 
és Mátóné Sóki Bernadett. A következő 
fellépő a 3/a osztály volt a Buli van a par-
ton című előadásukkal. Felkészítő pe-
dagógusok Gajda Simon Hajnalka és 
Igazné Csala Ágnes. Sztárfellépőként Vas-
tag Tamás, Fonogram és Szenes Iván díjas 
énekes adott műsort. Ő az X-Faktor című 
műsor révén vált országosan ismertté, és 

az Álarcos Énekes 2021-es év győztese. A 
hallgatóságnak nagyon tetszettek a dalok. 
A gyerekek körbe-körbe vonulva vidáman 
táncoltak.
Az ünnepség után minden kedves hölgyet 
Apátfalva Község Önkormányzatának 
nevében Szekeres Ferenc polgármester 
és Beke Mihály települési képviselő egy-
egy cserepes virággal ajándékoztak meg. 
Kívánunk mindenkinek jókedvet, egész-
séget, örömteli napokat egész évben!

Szekeres Ferenc 
polgármester
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Húsvétoló a Beke tanyán

Nagyszombat délutánján a tavalyi 
évhez hasonlóan ismét megrendeztük 
a Húsvétolót a Beke tanyán. A rendez-
vény Apátfalva Község Önkormányzata, 
a Pátfalvi Maros Egyesület és az Apátfalvi 
Román Nemzetiségi Önkormányzat közös 
szervezésében valósult meg.
Köszönjük Szekeres Ferenc polgármester 
úrnak, Jáksó Anita és Beke Mihály képvi-
selőknek a támogatását.
Köszönjük Varga Anikónak, Káro-
lyi Róbertnek, Bakai Orsolyának, Ba-
jusz Andrásné Kati néninek, Vízhányó 
Máriának, Beke-Szigeti Tímeának, Faze-
kas Istvánnak, Soki Attilának és Simon 

Lászlónak a délután folyamán nyújtott 
segítséget.
A rendezvényre előzetesen 100 gyer-
mek regisztrált, akik a szülőkkel és nagy-
szülőkkel vettek részt az eseményen.
A rendezvény közös énekléssel, játékkal 
és mesével kezdődött, Tilimpás Mária 
vezetésével, Szopka Zoltán és Simon 
Mihályné közreműködésével. Marikánál 
egy kvízt is kitölthettek a gyerekek amiért 
ajándékot kaptak. Kovácsné Antal Mar-
git a tojásírókázást mutatta be, amit az 
érdeklődők ki is próbálhattak. Pappné 
Olga nénivel nemeztulipán készítésére 
volt lehetőség. Simon Mihályné Icuka 

vezetésével szebbnél szebb húsvéti asztal-
díszek készültek faalapra. A kissebbek-
nek egy színezősarkot is kialakítottunk. 
Vass Boglárka arcfestéssel, Balogh Vigh 
Istvánné Brigi csillámtetoválással várta a 
gyerekeket. Az állatsimogatónál nyuszikat, 
kisbárányokat, pónilovakat és egy kecskét 
is lehetett simogatni.
Nyári Enikő a fotósarokban várt minden-
kit egyéni és családi fotózásra egyaránt.
Népi játékokat is kipróbálhattak az 
érdeklődők. Lehetett csutkavárat építeni, 
kukoricát morzsolni, abronyicával vizet 
hordani, gyepsíelni és patkót dobálni is.
Balázs Gáspár. Gazsi bácsi Szedres nevű 
lovával kocsikáztatta a gyermekeket.
A rendezvény meglepetés vendége az 
életnagyságú nyuszi volt, akivel szívesen 
fényképezkedtek a jelenlévők.
A rendezvényről felvételt készített az m1 
televízió. A 15 órás hírekben Kovácsné 
Antal Margit, mint a Beke tanya házi-
gazdája élőben jelentkezett be, de felvé-
telről láthattunk részleteket az Agenda 
című műsorban is.

Folytatás a 6. oldalon.
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A húsvéti ünnepnapok alatt több részlet 
is látható volt a televízióban. A délután 

zárásaként a csokitojás- és cukorkavadá-
szat került megrendezésre. Először a pi-
curkák és az óvodások, majd ezután az is-
kolások keresték a nyuszi által elrejtett 
édességeket.
A rendezvényen üdítőket, ásványvizet és a 
szülők jóvoltából süteményeket kínáltunk, 
amit ezúttal is köszönünk! Köszönjük a 
szülőknek a felajánlott cukorkákat is!
Gyorsan eltelt a délután. Jó volt látni 
az örömtől csillogó gyermekszemeket! 
Reméljük, mindenki jól érezte magát és 
jövőre ismét lesz lehetőségünk megren-
dezni az eseményt!

Beke Margit

Folytatás a 5. oldalról.
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Tavaszköszöntő koncert

2026. március 21-én délután rendeztük 
meg a Makói Magán Zeneiskola Koncert 
Fúvószenekarának hangversenyét, mely-
nek tagjai Makó és környékének fiataljai. 
Az elmúlt évekből számos siker fűződik 
az együtteshez, jártak Észtországban, 
Horvátországban, Görögországban.

A közeljövőben Észak-Iowa Egyetemén 
adnak gálahangversenyt, meghívott repre-
zentáns zenekarként.
Az együttes karnagya Dr. Csikota József 
Alkotó-díjas, kétszeres Artisjus-díjas, Hi-
das Frigyes díjas karmester. Idén a Magyar 
Érdemkereszt arany fokozatát vehette át, 

a hazai és nemzetközi zenei életet gazdagító 
karmesteri pályafutása elismeréseként.
A zenekar minden évben tavasszal vendé-
geskedik Apátfalván. Bevonulás után első 
műsorszámként Franco Cesarini – MGB 
indulóját hallhattuk. Majd Julius Fu-
cik – Florentin koncert indulója csendült 
fel. Vezényelt: Dr. Csikota József. Jacob 
de Haan–La Storia című darabja követke-
zett, amely egy romantikus történet. Jacob 
de Haan, kortárs holland zeneszerző, akit 
a világon mindenhol ismernek. Kiszely 
Jánosné alpolgármester asszony mondott 
köszöntőt. Kitért a zene erejére, a közös 

zenélés örömére. Borbély Bandi bácsi-
ra – a neves elődre – emlékezve két ma-
gyar történelmi indulót játszott a zenekar. 
Először Müller József – Jászkun indulóját 
vezényelte Csikota Péter, majd Lehár Fe-
renc – Szamosmenti indulóját vezényelte 
Csikota Levente. Az indulók után az apát-
falvi származású Csapó Boglárka fuvolán, 
Csapó Bence klarinéton adta elő Mozart 
– Török indulóját. Csapó Bence klarinét-
művész, aki művészdiplomáját a Budapes-
ti Zeneakadémián szerezte, jelenleg kla-
rinéttanár, a debreceni országos egyetemi 
klarinétversenyen második helyen végzett. 

Csapó Boglárka fuvolaművész, a Liszt Fe-
renc Zeneművészeti Egyetemen végzett, 
most doktorandusz hallgató.
Nemzetközi versenyen kamarazene ka-
tegóriában első helyezést kapott. A követ-
kezőkben Philipp Sparke amerikai zene-
szerző darabja csendült fel, a Klezmer 
Karneval, majd Johan Strauss – Feuer-
fest Polkája következett (szólót játszott 
kovácsüllőn: Török Balázs és Farkas 
Balázs), majd Bán László hangszerelésé-
ben a Budapesti Foxokból hallhattunk 
részleteket. Az utolsó műsorszám előtt 
Csikota József az apátfalvi származású 
zenekari tagokat mutatta be. A jó han-
gulatú hangverseny befejezésül George 
Fekaris és Freddie Perren – I will survive 
című darabja csendült fel.
A hálás közönség sok-sok tapssal hálálta 
meg a zenészek színvonalas műsorát, majd 
az önkormányzat jóvoltából vacsora várta 
a zenészeket.

Nagyfalusi Ilona
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Apátfalva SC labdarúgó csapat hírei
Nagy változások után, végre elkezdődött 
a tavaszi szezon! Mozgalmas téli idősza-
kon van túl az ASC felnőtt csapata! Több 
változás is történt a csapat körül: az edzői 
feladatokat eddigi játékosunk, Bornem-
issza Gábor vette át Koczkás Zoltántól.
„Cucunak” ezúton is köszönjük az eddi-
gi szakmai munkáját, amit tett a klubért, 
ő a továbbiakban az utánpótlásban fog 
tevékenykedni, emellett a nagyon fontos 
háttérmunkát is elvégzi.
Több érkezője is volt a csapatnak, ami téli 
átigazolási időszakban nem könnyű, de 
szerencsére sikerült megerősíteni a csapa-
tot a tavaszi folytatásra.
Érkezett a csapathoz: Dócza Gábor (Mező-
hegyes), Varga Árpád (újrakezdte), Bakos 
Alex. (újrakezdte), Luncz Levente (Szeol 
SC), Juhász Dénes. (újrakezdte), Szabó 
Patrik Roland (újrakezdte).
A felkészülés során a srácok becsülettel 
végigcsinálták az edzéseket, és több edző-
meccset is. Így pozitív módon állhattunk a 
tavaszi szezon kezdéséhez.

Az első fordulóban Üllésre látogattunk, 
ahonnan csapatunk magabiztos játékkal 
hozta el a három pontot.

Üllés-Apátfalva SC 0-3 Gólszerzők: Veréb 
T. (20), Dócza G. (71), Rakity Gy. (87)

Nagy „csata” után, igazságos döntetlen! Az 
első hazai meccsre március 21-én, szom-
baton került sor a tavaszi szezon során, 
ahol a Kiszombor csapatát fogadtuk.
A vendégcsapat a forduló előtt az 5. helyen 
állt. Tudtuk, hogy nagyon nehéz dolgunk 
lesz, hiszen az ősszel sajnos nagyon simán 
kikaptunk, ezért is fűtött minket a revans 
vágya.
Az első fél órában a vendégek akarata 
érvényesült, azonban a félidő vége előtt si-
került megszereznünk a vezetést. A máso-
dik félidőben próbáltunk kicsit támadób-
ban fellépni, ami hellyel-közzel sikerült 
is. Azonban egy védelmi megingást ki-
használt a vendégcsapat, és egyenlítettek. 
A meccs végéig nagy csata folyt a pályán, 
bármelyik csapat nyerhetett volna, végül 
maradt az igazságos döntetlen.
Apátfalva SC–Kiszombor KSK 1:1 Hazai 
gólszerző: Veréb T.
Nehéz körülmények között, kiszenvedett 
győzelem.
Felnőtt csapatunk március 28-
án, szombaton idegenben lépett 

pályára a Pusztamérges otthonában. Ős�-
szel nagyon simán vertük a vendéglátón
kat, azonban tudtuk ez más meccs lesz. 
A körülmények nem voltak ideálisak (sza-
kadó eső, erős szél).
A mérkőzés elejébe belealudtunk, amit 
meg is büntettek a 6. percben. Nagy ne-
hezen sikerült észhez térni, ami a szünetig 
két gólban meg is mutatkozott. A máso-
dik félidőben szereztünk még egy gólt, 
ami megnyugtatott minket, talán kicsit 
túlságosan is… a hazaiak betaláltak egy 
szabadrúgásból a hajrában, így a végét iz-
galmassá tették, azonban csapatunk helyt 
állt minden téren, küzdeni akarásból je-
lesre vizsgáztak, így újabb 3 ponttal gazda-
godtunk. Az ilyen meccsek mutatják meg, 
hogy jó úton jár a Csapat.
Pusztamérges-Apátfalva SC 2:3 Csapatunk 
gólszerzői: Kis B. (15), Dócza G. (40,71)
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Ismét Apátfalván rendezték a futsal 
középdöntőket és a döntőket

Az elmúlt évhez hasonlóan az idén is az a 
megtiszteltetés érte Apátfalvát, hogy az MLSZ 
Csongrád-Csanád Vármegyei Igazgatósá-
ga az alábbi középdöntőket és döntőket az 
Apátfalvi Sportcsarnokban rendezte meg. 
Ez egy újabb nagy siker Apátfalvának! Az 
Apátfalvi Sportcsarnokban több korosztály-
ban is a középdöntőket és a négyes döntőket 
rendezték meg február és március során. 
A mérkőzések február 8-tól március 15-ig 
kerültek megrendezésre. A középdöntőbe 
8 csapat jutott be: Makó, Kiskőrös, Hódmező-
vásárhely, Grosics Akadémia csapatai, Tisza-
földvár és Apátfalva. A csapatok látványos és 
küzdelmes mérkőzéseket játszottak. A közép-
döntők végén kialakult a döntő mezőnye is. A 
Grosics Akadémia két csapata mellett Algyő 
és Kiskundorozsma együttesei küzdöttek a 
végső győzelemért. A  mérkőzések során a 
sportcsarnokban remek hangulat uralko-
dott, a csapatok sportszerű küzdelmei pe-
dig jól mutatták, milyen népszerű a futsal a 
térségben.
Elmondható, hogy Apátfalva az elmúlt idő-
szakban a futsal egyik fellegvára volt. Sok 
településről érkeztek sportolók és szurkolók 
a középdöntőkre és a döntőkre, ezáltal Apát-
falvát nagyon sokan megismerték és a jó-
hírünket vitték a sportcsarnokunk által.

Varga-Jani Ildikó
Futsal U11-es csapatunk a döntő tornán a negyedik helyen végzett! 

28 csapatból a 4.hely!

Ingatlanok előtti közterületek karbantartása
Apátfalva Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének a települé-
si hulladékgazdálkodásról és a köz-
terület tisztántartásáról szóló 1/2014. 
(I.29.) önkormányzati rendelete 
alapján az ingatlan tulajdonosa köte-
les a háza és telke előtt elhúzódó járdát, 
a járda és a kocsiút közötti zöld terü-
letet szükséghez mérten, de legalább 
havonta egy alkalommal gaztól men-
tesíteni, a füvet levágni. A tulajdonos 

kötelessége a vízelvezető árkot tisztí-
tani, gaztól mentesíteni. A képviselő-
testület 2016-ban döntött arról, hogy 
az önkormányzat díjmentesen le-
vágja a füvet azon apátfalvi lakosok 
ingatlana előtt, akik 70. életévüket 
betöltötték vagy tartósan betegek 
és a községben nincs hozzátartozó-
juk, aki a munkát el tudja végezni.
A község parkjainak, játszóterei-
nek, önkormányzati tulajdonban 

álló ingatlanok előtti területeinek, a 
belterületen lévő kerékpárút mel-
letti terület tisztántartásáról az ön-
kormányzat gondoskodik.
Az önkormányzat lehetőségeihez 
mérten minden tőle telhetőt megtesz a 
település vízelvezető árkainak és köz-
területeinek tisztántartásáért.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot óvjuk, 
védjük együtt településünket az itt élők, 
vendégeink és az átutazók örömére!
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Március első hetében szorgalmasan jártak 
próbálni a nőnapi műsorra és a március 
15-i megemlékezésre a gyerekek az is-
kolából. Csütörtökön az óvoda játék és 
ruha csere-bere börzére várta a szülőket. 
Az első hétvégén nőnapi ünnepség volt a 
faluház nagytermében, és az iskolai men-
torprogram is itt zajlott. Másnap a román 
önkormányzat is nőnapozott az előtérben.
A második héten a mozgáskorlátozott cso-
port megtartotta szokásos gyűlését, vala-
mint a Pátfalvi Maros Egyesület tagsága 
is találkozott. 13-án pénteken megemlé-
keztünk az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharcról, az iskola felsőseinek 

műsorával. Másnap nagyböjti kézműves-
re vártuk az alkotni vágyókat. Este pedig 
diszkó volt a nagyteremben.
16-án a levéltár előadására vártuk az 
érdeklődőket „Keresem az őseim” címmel. 
Bábszínház várta az ovisokat a nagy-
teremben csütörtökön. Péntek délután 
dr. Herceg Andrea előadása volt Beszédes 
esték keretében, a Bökény népe egyesület 
szervezésében. Másnap tavaszköszöntő 
koncert dr. Csikota József vezényletével a 
Makói Magán Zeneiskola szereplésével.
Az utolsó héten munkavédelmi oktatás 
volt a nagyteremben, író-olvasó talál-
kozó a könyvtárban. Megbeszélést tartott 

a Maros Egyesület, ismét Beszédes esték a 
Bökény Népe Egyesület jóvoltából, ezút-
tal Sarnyai Anikó indiai útibeszámolóját 
hallhattuk. A hét végén családi rendez-
vény volt az előtérben, és politikai fórum 
is zajlott.
A hónap utolsó napján iskolahívogatóra 
várták a ballagó óvodásokat a leendő elsős 
tanítók.
Ezek a programok mellett heti rendsze-
rességgel működtek a szakkörök, öntevé-
keny csoportok.

Faluház dolgozói

Baba-Mama Klub Húsvét
Március a húsvéti készülődés jegyében 
telt a Baba-Mama Klubban. Hétről hétre 
különleges programokat szerveztünk. 
Először volt a tojáskeresős alkalmunk, 
aminek nagyon örültek a kicsik, kis 
ajándékokra tudták beváltani a megtalált 
tojásokat. Következő alkalommal nyuszi-
simogatásra volt lehetőség. Végül pedig 
kézműveskedtünk, tojásfestésre volt le-
hetőség nyomdával és színes ceruzával.

A tavaszi szünetet kihasználva lovasko-
csikázni fogunk menni, köszönetünket fe-
jezzük ki ezúton is Balázs Gáspárnak, aki 
ezt lehetővé teszi számunkra.
Érdemes csatlakozni hozzánk, színes 
programok várják a babákat és mamákat 
egyaránt!
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Nagyböjti programok 
a Faluházban

2026. március 14-én szombaton délután 
ismét megtelt a faluház. Ez volt idén az 
utolsó alkalom húsvét előtt, hogy asztali 
díszeket és egyéb ötletes húsvéti kelléke-
ket lehetett készíteni. Ezen a foglalkozá-
son legnagyobb szerepet a tojás kapott, 
hiszen már elkészült a „Hozz egy kaska 
tojást!” című kiállítás, melyben apátfal-
viak által díszített tojásokat állítottunk ki. 
Volt itt mindenféle technikával készített: 
ragasztott, matricás, textillel bevont, filc-
tollas, dekupázsolt, maratott, csuhéból, 
vesszőből, fából. Ezek készítését lehetett 
megtanulni a foglalkozáson. Gyuricsekné 
Szilvási Mária március 15. tiszteletére 
nemzeti színű, különféle alakú (szív, kör 
virág) kokárdákat készített. Kavicsfestést is 
terveztünk nemzeti színűre, valamint pi-
ros- fehér-zöld gyöngyöt is lehetett fűzni. 
Kovácsné Antal Margit ismét írókázni 
tanította a fiatalokat. Ez a legősibb tojás-
díszítési mód, kiemelt figyelmet fordítunk 
rá. Akik többször próbálták már, egészen 
jól sikerültek a díszítéseik.
Világosi Józsefné Zsuzsi gyémántkirakóból 
megmaradt színes gyöngyökkel dekorál-
ta a tyúktojásokat. A nagy türelemmel 

rendelkezőknek ezt lehetett megtanul-
ni. Nagyon szép művek születtek. Ez egy 
új technika most, előnye hogy kimaradt 
anyagokat hasznosít. Kakasné Ancsa néni 
tortapapírra tavaszi koszorút ragasztgatott 
a gyerekekkel színes dekorgumiból, szív, 
virág, tojás, csibe, levélformákat használva. 
Sokan –sokáig elbíbelődtek a tarka koszorú 
készítésével. Simon Mihályné vezetésével 
faszeletből nyuszifejet varázsoltak a gyere-
kek, gomb, raffia, spatula, textil alapanya-
gokból. A csigamamák is velünk töltötték a 
délutánt. A jól összeszokott csoport rutino-
san készítette el csigatésztát. Mindig van-
nak gyerekek, akik szívesen ülnek közéjük 
pödörgetni. Bíró Antal kiállította fából 

készített tavaszi lakásdíszeit és Kónyáné 
Icuka is elhozta flitteres tojásait kosárká-
ba pakolva. A délután zárásaként átsétálva 
a játszótérre cukorkát szórtunk szét és 
hímestojásokat rejtettünk el, amit a gyere-
keknek meg kellett keresni. Boldogan sza-
ladtak a rejtekhelyek felé, hogy minél több 
ajándékot gyűjtsenek.
Köszönjük a három tavaszi délutánon fog-
lalkozást tartók munkáját: Kakas Istvánné, 
Simon Mihályné, Kovácsné Antal Margit, 
Gyuricsekné Szilvási Mária, Székely Andrea, 
Világosi Józsefné, Lévai Tünde, Foltvarrók 
Kelmbászki Ferencné, Tóth Tamás és Apát-
falva Község Önkormányzatának segítségét.

Nagyfalusi Ilona
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BÍBIC OVIS, BÖLCSIS HÍREK

Bábszínházi élmény az óvodásoknak

Különleges kulturális élményben volt 
részük a Bíbic Katolikus Óvoda és 
Bölcsőde középső- és nagycsoportos gyer-
mekeinek, akik egy bábszínházi előadáson 
vehettek részt az Apátfalvi Faluházban 
2026. március 19-én. A Truffaldino Báb-
színház előadásában a gyerekek a Hüvelyk 
Matyi című mesét tekinthették meg.
Az eseményen a magyarcsanádi óvodások 
is részt vettek, így a gyerekek együtt élvez-
hették a színvonalas, vidám és tanulságos 
előadást. A bábszínház remek hangulatot 
teremtett, a gyerekek végig figyelmesen, 

sok nevetéssel és tapssal kísérték a kalan-
dos történetet.
A bábozás különösen fontos szerepet 
játszik a kisgyermekek fejlődésében. Fej-
leszti a képzeletet, a beszédkészséget, a 
figyelmet és az érzelmi intelligenciát is. A 
mesék segítenek a gyerekeknek megérteni 
a jó és rossz közötti különbséget, valamint 
feldolgozni a mindennapi élményeket és 
érzéseket. A bábszínház élménye ezért 
nemcsak szórakoztató, hanem nevelő 
hatású is.
Az előadás költségeit az Apátfalva Község 

Óvodásaiért Közhasznú Közalapítvány 
finanszírozta. Köszönjük az alapítvány 
támogatását!
A gyerekek élményekkel gazdagodva, sok-
sok mosollyal tértek vissza az óvodába, és 
még sokáig beszélgettek a látott meséről és 
a kedvenc szereplőikről.

Farkas Viktória Maja 
óvodapedagógus

A kép forrása: Truffaldino Bábszínház oldala

Virágvasárnapi bemutató 
foglalkozás

A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde 
intézményében Virágvasárnaphoz kap-
csolódó bemutató foglalkozásra került 
sor, mely a Franz Kett pedagógiai szemlé-
let alapján valósult meg. A gyermekek 
aktív részvétellel, mozgással és alkotással 
élhették át Jézus jeruzsálemi bevonulásá-
nak történetét. Az eseményen jelen voltak 

a Makói Katolikus Általános Iskola és 
Óvoda óvodapedagógusai, valamint az 
apátfalvi óvodában dolgozó óvodapedagó-
gusok is. A foglalkozás jó hangulatban zaj-
lott, és szakmai szempontból is értékes ta-
pasztalatot nyújtott a résztvevők számára.

Antal Eszter 
óvodapedagógus
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Új játékok a Dózsa ovi udvarán
Ezúton is szeretnénk hálás köszönetünket 
kifejezni Pásztor Tímeának és Balog-Vig 
Mihálynak, akik támogatásával számos új 
játék került óvodai udvarunkba.
A 230 000.- forintos felajánlásból több új 
játékot tudtunk beszerezni. Vásároltunk 
egy kalózos terepasztalt, két nagyméretű 
munkagépet, egy kerti kisházat, valamint 
új elemekkel bővítettük a kukac alagutat.
A gyerekek már birtokba is vették az új 
játékokat, és nagy örömmel használják 
őket nap mint nap.
Még egyszer nagyon szépen köszönjük a 
támogatást!

Antal Eszter 
óvodapedagógus

Szakmaközi kapcsolat alakítása a makói Katolikus Általános Iskola 
és Óvoda és az apátfalvi Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde között

A 2024-25-ös tanévben egy új hagyományt 
teremtettünk, mi szerint a szintén egyházi 
fenntartású óvodákkal szorosabb szak-
mai kapcsolatot ápolunk. Meglátogatjuk 
egymást, foglalkozásokat hospitálunk, 
ötleteket merítünk egymás munkájából, 
megbeszéljük a mindenkit érintő szakmai 
nehézségeket, kérdéseket. A megkezdett 

munkát az idén is folytattuk. Ősz folyamán 
a Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde dol-
gozói mentek el látogatóba a makói Tu-
lipán utcai óvodaházba. Juhász – Mágori 
Anikó óvodavezető és kollégái szívesen 
fogadták az apátfalvi óvodapedagógu-
sainkat. Kenyérdagasztást, sütést, hit-
életi tevékenységet nézhettek meg. Meg-
nézhették az épületet, a helyi sajátosságo-
kat, körülményeket, feltételeket. Nagyon 
jól érezték ott magukat a kolléganők.
Ez év március 3-án az apátfalvi óvoda vi-
szonozta a meghívást. Luczó Anikó fő-
igazgató asszony, Csenteri Andrea főigaz-
gató-helyettes és a Dózsa utcai óvodaház 
teljes kollektívája várta őket nagy szere-
tettel. Juhász- Mágori Anikó és Rudisch 
Ferencné, Mónika néni jött el megnézni 
az óvodánkat. A Maci csoport kicsi és 

középső csoportos gyermekeit nézték meg 
a délelőtti tevékenységek közben. A tevé-
kenységeket, Antal Eszter és Ankesné 
Juhász Ilona vezette. A téma a tavasz 
ébredésével kapcsolatban az előbújó bo-
garak, rovarok voltak. Reggeli játékidőben 
nagyítóval figyelhették meg a bogarak, ro-
varok testrészeit, bogaras memória játékot 
játszhattak, és a témával kapcsolatos 
színezőket színezhettek. Csendes perce-
ket, és egy komplex foglalkozást nézhettek 
meg a vendégek, ami tartalmazott anya-
nyelvi játékokat, mesét, egy kis matema-
tikát.
Örültünk, hogy egy újabb tartalmas napot 
tölthettünk együtt!

Ankesné Juhász Ilona 
óvodapedagógus



2026. április14 APÁTFALVI HÍRMONDÓ



2026. április 15APÁTFALVI HÍRMONDÓ



2026. április16 APÁTFALVI HÍRMONDÓ

DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA
Kirándulás a szegedi 
Dómba

2026. március 12-én, csütörtökön is-
kolánk 7. osztálya Szegedre, a Dóm Láto-
gatóközpontjába tett látogatást. Egy rövid 
előadás során megismerhettük a Dóm 
történetét, majd körbe vezettek bennün-
ket a templomban, érdekességeket mesél-
tek. Ritka élményben volt részünk, mivel 
pont az árvíz évfordulóján mentünk, hall-
hattuk a nagyobb harangot megszólalni, 
ami csak kétszer harangozik egy évben. 
Végül a legelszántabbak fellépcsőzhettek 
302 lépcsőfokon a 81 m magas torony te-
tejére és megcsodálhatták a Tisza-part és 
Szeged látképét. 

Március 15-ei műsor

Iskolánk tanulói adták az idei március 
15-ei ünnepi műsort a Faluházban. A diá-
kok méltó módon emlékeztek meg az 
1848–49-es forradalom és szabadságharc 
eseményeiről: versekkel, prózai részletek-
kel és ünnepi jelenetekkel, tánccal idézték 
fel a történelmi pillanatokat.
Az előadás ünnepélyes hangulatban zaj-
lott, és nagy sikert aratott a megjelentek 
körében. A felkészítő pedagógusok és a 
szereplő tanulók munkájának köszönhet-
ően emlékezetes műsort láthatott a 
közönség.

Angol nyelvi hét

Március harmadik hetében angol nyel-
vi témahetet tartottunk az iskolában. A 
programok első felét a Szent Patrik-nap 

hangulata határozta meg: a 4–5. évfolya-
mos diákok rendhagyó órákon ismerked-
tek az ír hagyományokkal, március 17-én 
pedig zöldbe öltözve ünnepeltek.
A második fő téma London volt. A fia-
talabbak egy interaktív kiselőadás (Ja-
novics Dóra 6. b osztályos tanuló) révén 
fedezhették fel a város nevezetességeit, 
míg a 6–7. évfolyamosok különböző ver-
senyeken – többek között keresztrejtvény, 
szövegértés és csapatkvíz – mérhették 
össze tudásukat. A hét során szelfifal is 
készült, amely nagy sikert aratott a tanulók 
körében. Az elkészült kreatív diákmunkák 
az iskola faliújságját díszítik.
A szervezők (Csomor Nóra, Magyarné 
Sebők Mária) és segítők (Mátó Lajos, Má-
tóné Sóki Bernadett, Simonné Nagy Szil-
via) munkájának köszönhetően a téma-
hét változatos és élménydús programokat 
kínált a diákok számára.

Víz világnapja

2026. március 24-én rendeztük meg az is-
kolában a Víz világnapja vetélkedőt, ame-
lyen hat intézmény 48 diákja vett részt az 
1–8. évfolyamról. Az idei program közép-
pontjában egy sportos, játékos váltó-
verseny állt, ahol a különböző iskolák 
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Vig Balázs meseíró a könyvtárban

2026. március 26-án csütörtökön reggel a 
könyvtár vendége volt Vig Balázs meseíró. 
A második és harmadik osztályos gyere-
kek vettek részt a vidám hangulatú író-ol-
vasó találkozón.
Az író bemutatta a Rettegő fogorvos című 
gyerekkönyvét, de mesélt a többi kiadott 
könyvéről, és papírszínházas meséiről is. 

Kis mozgással, közös játékkal és sok ne-
vetéssel telt az óra. Köszönjük a lehetősé-
get a Könyvtári Szolgáltató Rendszernek 
és a Somogyi Károly Városi és Megyei 
Könyvtárnak.

Popányné Vaszkó Ágnes

tanulói vegyes csapatokban, ügyességi és 
labdás feladatok során mérhették össze 
tudásukat.
A jó hangulatú délután során a gyere-
kek lelkesen és ügyesen teljesítették a 
kihívásokat. A verseny végén minden 
résztvevő ajándékot kapott. A rendez-
vény sikeréhez a szervezők (Dobra Ber-
nadett, Varga Klára), segítők és támo-
gatók (Alföldvíz Zrt., Végh Annamá-
ria szülő) együttműködése is nagyban 
hozzájárult.

Iskolahívogató

Március utolsó napján ismét óvodás gyer-
mekek látogattak el iskolánkba, ezút-
tal szüleik kíséretében. A délután során 
mozgásos és kreatív feladatokkal vártuk a 
gyerekeket, akik vidám hangulatban, lel-
kesen kapcsolódtak be a programokba. A 
foglalkozások után gyümölccsel kedves-
kedtünk nekik.

A program zárásaként a szülők és az is-
kola képviselői közös szülői értekezleten 
vettek részt.

Versenyeredmények:

Iskolánk tanulói szép eredményeket értek 
el különböző tanulmányi versenyeken. A 
3.b osztályból Vízhányó Marcell a Ben-
degúz Tudásbajnokságon matematikából 
arany, míg Sóki Csenge olvasás-szöveg-
értésből ezüst fokozatot szerzett. Fel-
készítőjük Varga Mihályné.

A 4. osztályos Füvesi Dóra a HEBE Kft. 
Böngész Advent országos karácsonyi pro-
jektversenyén 3. helyezést ért el.
Eredményeikhez gratulálunk!

Molnár Fanni Iringó 
mb. főigazgató-helyettes
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Kedves Olvasó!

Nem létezik túl sok tavasz, túl sok levél 
vagy túl sok virág, de bárcsak túlzásba vi-
hetném a szeretetet és a segítséget, mert a 
napok túl kevés órából állnak.

Olyan gyorsan elmúlt a húsvéti ünnep, 
hogy már Szent György Havában járunk.
Nem szabad hagynunk, hogy az ünnep-
ünnepek elmúlásával újra rabjai legyünk 
a hétköznapok rohanásainak és gond-
jainak! Könnyű ezt kijelenteni, de nehe-
zebb megérni.

Az ünnep mindig adjon feltöltődést, mind 
testileg mind lelkileg. A nagy ünnep min-
dig egy nagyobb feltöltődést szolgál, de ezt 
folyamatosan hordoznunk kell. Milyen jó, 
hogy a hét minden hetedik napja lehetősé-
get ad arra, hogy a testi pihenés mellett a 
lelki pihenésre is gondoljunk. Tudom so-
kan most azt mondják, hogy erre nincs 
időnk! Itt a tavasz és a mezőgazdaságban 
nagyon sok a munka. Isten elküldte az 
embert a földre, hogy egy nagy felada-
tot adjon a számára. A feladat a követ-
kező: szépítsd a helyet, ahol élsz, alakítsd 
a földet a mennyek képére, hogy itt ma-
radjanak az angyalok. Igyekezzünk alakí-
tani a földet úgy, hogy ne romboljuk le a 
természetet és adjunk időt magunknak, 
hogy gyönyörködjünk is benne. Régen az 
egyszerű parasztember a munka után ki-
ült az istálló végéhez és pipázás közben 
csodálta a csillagos eget. Harmóniában 
volt a munkájával és a természettel. Sajnos 

nem vesszük észre a sok-sok csodaje-
let. Kérjük az Úrtól, hogy legyen közel a 
lelkünkhöz és váltsa meg azt. Nagyon sok 
szent életében olvashatjuk, hogy szerettek 
lenni a magányban, hogy amikor legköze-
lebb érezték magukat Istenhez hallották 
a hangját, de gyorsan sokszor el is tűnik. 
Isten egy rejtőzködő mindaddig, míg 
kétségbeesésem pillanata elérkezik. Ekkor 
egy közönséges percben jelenléted halkan 
és gyöngéden rám köszönt. A természet 
mindig megadja azt a lehetőséget, hogy Is-
ten közel legyen az én lelkemhez.
Ha magányosnak és reményvesztettnek 
zavartnak és meg nem értettnek érzem 
magam akkor kérjük Istent, hogy szolgá-
latodba állítom a körülményeket és az 
embereket. Nagyon nehéz, de a csend sza-
va mindig segít! Leülni egy fa árnyékába, 
gyönyörködni a saját virágoskertünk-
ben, beszélgetni Istennel életem meg-
váltó erejévé válik. A feltámadás örömhíre 
életünk útján a célpont kell, hogy legyen 
és az életünk végén amikor megtérünk az 
örök hazába akkor kapjuk meg a jutalmat, 
hogy tudtunk Istennel együtt lenni a csend-
ben. Tudnunk kell, hogy az Úr mindig a 
segítségünkre siet. Sokszor túlzott kétel-
kedésbe esünk! Szükségünk van barátok-
ra, de az igazán jó barát az, aki segít abban, 
hogy együtt tudjuk dicsérni Istent!
Nagyon fontos, hogy bizalmam életem 
folyamán végig kitartson! Vannak idősza-
kok amikor elgyengülünk, de Isten válto-
zatlanul az erősségem marad. Ahogyan 

öregedünk az életünk telve van tanulsá-
gokkal és bocsánatos tévedésekkel. Ami-
kor a húsvéti ünnep után visszatekintünk, 
mit is üzen az ünnep nekünk?
Az Atya akaratát beteljesítette a Fiú! Igye-
kezzünk majd úgy élni, hogy benned meg-
öregedni azt jelenti: akaratod beteljesült 
rajtam.
Isten irányába nem támaszthatok sem-
mi követelést! Hinnem kell életemben 
munkálkodó isteni kegyelemben, Isten 
gyermekei vagyunk valamennyien, és 
a mindennapi munkánk termése Isten 
országának dicsőségét kell, hogy szolgál-
ja itt a földön. A földi élet után szeretnénk 
részesévé lenni annak a világnak, amelyet 
a Te dicsőséged betölt! Húsvét szent ünne-
pe és misztériuma ebben segít és erősít 
minket. Nem szabad elfeledkeznünk arról, 
hogy Atya-Fiú-Szentlélek egysége segít 
nekünk ebben. A Szentlélekről kevesebbet 
beszélünk, de az Ő jelenléte mindig ott le-
beg mindenek felett. Itt már gondolhatunk 
Pünkösdre. Az ember a teremtés óta egy 
esendő lélek, amikor szembenézek Isten-
nel valahogyan minden a helyére kerül.
A világ arra csábít, hogy úgy gondolkod-
jak, mint a világ és feledjük a hozzád ve-
zető ösvényt. Az élet egy síkos pálya, de 
akik maguk útját akarják járni hiábavaló 
a kísérletük. Jézus életében kijelentette, a 
lerombolt templomot három nap alatt újra 
felépíti, istenkáromlásnak tekintették kije-
lentését. Miről is szól a húsvét a három-
napi templomépítésről és a templom 
örökös dicsőségről. A történelem során 
gyakran az üldözés a hit magját növeszti. 
Ma is ezt tapasztaljuk, csak nyitott szem-
mel kell járnunk. Észreveszi-e végre az 
emberiség, hogy megújulás következik 
az elnyomásból! Jézus halálából is ezer-
szeresen új élet fakadt. Sokszor az embert 
kérdések gyötrik és ahol kérdések vannak 
ott válaszoknak is lenniük kell. Amikor 
előrenézve haladunk az úton sokszor el-
bizonytalanodunk, de ha visszatekintünk, 
látnunk kell, hogy mindig velem maradt 
a védelmező Istenem. Gondoljunk arra, 
hogy őrangyalunk állandóan ott vannak 
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velünk. Milyen csodálatos gondoskodás és 
segítség! Ez az isteni gondviselés!
Húsvét második vasárnapja: Az isteni ir-
galmasság vasárnapja
Katona István püspök atya nagy hirdető-
je volt az isteni irgalmasságnak. Egyszer 
módomban volt vele erről beszélgetnem. 
A szavait örökre megjegyeztem: az isteni 
irgalmasság akkor is létezik, ha az ember 
nem vesz tudomást róla. Bármennyire is 
néha elveszünk a világ dolgainak renge-
tegébe mennyi kapaszkodónk van. Isteni 
gondviselés, irgalmasság, őrangyali támo-
gatás. Milyen önző az ember, hogy ezek-
re nem is gondol. Nagy feladatunk, hogy 
a jövő nemzedékének is elbeszéljük az Úr 
dicséretét! Mások által jutott el hozzánk, 
és a Szentírás segítségével tovább kell ad-
nunk, amit én is kaptam.
Szent Márk evangélistát ebben a hónap-
ban ünnepeljük
Márkot Péter apostol átvitt értelemben fiá-
nak nevezte, szoros kapcsolat fűzte össze 
őket. Márk volt az az evangéliumi író, aki 
Péter apostol igehirdetését foglalta össze.
Élő bizonyosság arról, hogy a jövő nem-
zedékének beszélnünk kell az esemé-
nyekről és a tanításokról. Ez már Jézus 
halála és feltámadása után hamar elindult. 
Márk főleg a rómaiaknak szánta evangé-
liumát, ma pedig minden hívő embernek.
Szent György vértanú – Korán terjedt 
el tisztelete, kezdték benne tisztelni a 
sárkányölőt és minden baj leküzdőjét, 
különösen a kereszteslovagok benne látták 
eszményüket,
Azok az emberek, akik a mezőgazdaságból 
élnek nagyon fontosnak tartják, hogy a 

friss vetés megáldásra kerüljön a határban.
A búzaszentelő szentmisén nemcsak a ga-
bonáért, hanem általában a jó termésért 
imádkozunk. Sőt tágabb értelemben min-
den emberi munkára kérjük Isten áldását.
A munka méghozzá a becsületesen végzett 
munka, mindannyiunk kötelessége.

Mindennapi kenyerünkért imádkozunk, 
és a nehéz kilátások viharában még gyak-
rabban kell kérni Istentől, hogy gondos-
kodjon munkánk áldásos termésének 
megszületésében. Talán nem is véletlen, 
hogy a május a Munka Ünnepével kezdő-
dik. Szent József a munkás, a munkások 
védőszentje.
Már a hónap vége felé járva készítsük 
lelkünket a májusi ájtatosságra.
Május a Szűzanya hónapja.
Soha ne féljünk attól, hogy a hónapok és 
az évek ismétlődésével újra és újra
találkozunk a hitünk ünnepeivel és tanítá-
saival, mert mindig kapunk új gondo-
latokat és megerősítéseket, hogy tudjuk 
életünket a hit fényében élni.
A tavasz a természet számtalon csodája 
adjon lelki feltöltődést mindenkinek!

Dr. Langó Julianna
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POLGÁRMESTERI FOGADÓNAP
Az előző évek gyakorlata szerint a polgármester továbbra is 

szerdai napokon 8.00-tól 12.00-ig tart ügyfélfogadást a lakosság számára.

Természetesen más napokon is – a polgármesteri hivatal nyitvatartási idejében – 
elfoglaltsága függvényében fogadja a helyi lakosokat.

Jöjjenek el, beszéljük meg a problémákat, 
hogy megtalálhassuk a lehetséges megoldásokat!

LAKOSSÁGI 
HIBABEJELENTŐ 

VONAL
Apátfalva Község Önkormányzata 
számára fontos a lakosság minél 
hatékonyabb szolgálata. Ezért 
kérjük, hogy a közterületeinket 
érintő javítással, hibaelhárítással 
kapcsolatos észrevételeiket je-
lezzék a Polgármesteri Hivatal 
(62) 520-040-es telefonszámán.

ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK
2026. március

SZÜLETÉS:
03.04.: Fa Árpád Bercel
Édesanyja: Virág Lilla
Édesapja: Fa Árpád
Apátfalva, Dózsa György utca 26.

03.08.: Olajos Natasa
Édesanyja: Rácz Tímea
Édesapja: Olajos Attila
Apátfalva, Széchenyi István utca 63.

HALÁLESET:
Diós Mihály Kereszt u. 56. Élt: 69 
évet

Galamb Józsefné-Bakai Ágnes
Széchenyi u. 56. Élt: 65 évet 

HÁZASSÁGKÖTÉS:
Bitter Brendon és Sóki Nikoletta 
Ramóna Apátfalva, Béke utca 12. 

Janovics Piroska és Cili Zoltán 
Apátfalva, Árpád utca 2.

Károlyi Gyöngyike és Török An-
tal Apátfalva, Béke utca 26.

Ádám Andrea és Nadobán 
Zoltán Péter Apátfalva, Liget u. 32.

Kovács Dávid László és Varga 
Beáta Apátfalva, Kossuth L. u. 148.
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Bartók nyomában 
Békés vármegyében

Népzenei koncert
2026. május 4. hétfő 15 óra

Faluház Apátfalva Templom u. 57.

Előadó: Békés Banda Népzenei Műhely
Ének, citera, bőgő, nádsíp, duda, tárogató, doromb.

A koncert a Petőfi kulturális program 
a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával 

az NMI koordinációjában valósul meg.
A belépés díjtalan.

Kedves apátfalvi 
lakosok!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a fogászat rendelé-
si ideje az alábbiakra módosul 2026. május 1-től: 

    • Hétfő, kedd	 10–18 óráig
    • Szerda	 12–18 óráig
    • Csütörtök	 ZÁRVA
    • Péntek	 6–14 óráig

A fogorvosok, akik Apátfalva településen látják el 
a betegeket: 

    • Dr. Kondorossy Krisztina 
    • Dr. Vecsernyés Renáta 
    • Dr. Sferdian Paul 
    • Dr. Udvardi Klaudia 

Elérhetőség: 06-30/779-1312
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Apátfalva Község Önkormányzatának ingyenes információs lapja
Kiadja: Apátfalva Község Önkormányzat

Felelős szerkesztő: dr. Szénási Hanna jegyző
Szerkesztőség: 6931 Apátfalva, Templom u. 69.

Email: apatfalva.polg@gmail.com, Telefon: (62) 520-040
Lapzárta: minden hónap 3-án

Készül: 1300 példányban – Megjelenik: havonta egy alkalommal
Nyomda: Norma Nyomda

ISSN 2060-8039

Közérdekű információk
Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-012 

(Dr. Sziebig Géza rendelője)
A háziorvos telefonszáma: (0620) 970-5821 

(Dr. Sziebig Géza)
A körzeti nővér telefonszáma: (0620) 823-2507 

(Oláh Andrásné)
Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-036 

(Dr. Bittó Csaba rendelője)
A háziorvos telefonszáma: (0620) 929-2188 

(Dr. Bittó Csaba)
A gyógyszertár telefonszáma: (0662) 260-015

A gyógyszerész telefonszáma: (0620) 318-6708 
(Dr. Végh Imre)

A védőnői szolgálat telefonszáma: (0662) 260-051
Fogorvosi ellátás: (0630) 779-1312

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS
A felelős állattartói magatartásról 
és az állatvédelmi jogszabályok be-
tartásáról.
Az állattartó KÖTELESSÉGEI:
• �Kutyákat veszettség ellen oltani.
• �Mikrochippel ellátni.
• ��Saját szaporulat esetén eladás/el-

ajándékozás előtt kötelező a mikrochi-
pet beültetni.

• �A kölyköket 8 hetes korukig anyjukkal 
kell tartani.

• �Az állategészségügyi ellátásról gon-
doskodni.

• �Megakadályozni, hogy az állat 
közterületre jusson.

• �Naponta élelmezni, takarmányozni és 
friss vízzel ellátni.

• �Az állat biztonságos elhelyezkedéséről 
gondoskodni.

• �Az előírt férőhelyet biztosítani.

TILOS:
• �2016. január 1-től a kutyát tartósan 

láncon tartani.
• �Az állatot felügyelet nélkül közterü-

letre bocsátani, kóborolni hagyni.
• �Az állatot elhagyni.
• �Kutya, macska kölyköket 8 hetes ko-

ruk előtt eladni/elajándékozni.
Ezeket a kritériumokat az 1998. évi 

XXVIII. törvény az állatok védelméről és 
kíméletéről, valamint a 41/2010.(II.26.) 
Korm. rendelet a kedvtelésből tartott 
állatok tartásáról és forgalmazásáról tar-
talmazzák.

A leírtak megszegése bírságot 
von maga után, melynek összege 
45.000–150.000 forintig terjedhet! 
Több szabálysértés esetén az összeg 
sokszorozódik.

A szabadon kóborló kutyák főleg gyer-
mekekben keltenek félelmet, az előírások 
betartásával a gyermekekre is vigyázunk.

Apátfalva Község Önkormányzata
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